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 :هاي مهم اسفالريت و كاستريت به ترتيب كاني. 1

  آهن –قلع . د  مس –آهن . ج  قلع –روي . ب  سرب –روي . الف  

 ؟باشد نميكدام گزينه صحيح . 2

  .گيرد اي صورت مي معمولاً مشاهدات اوليه مقاطع صيقلي در نور پلاريزه صفحه. الف  

  .مشاهده بدون آناليزور است اي منظور از مشاهده بوسيله نور پلاريزه صفحه. ب  

  .شود با وارد كردن آناليزور و عدسي برتراند امكان مطالعه كونوسكوپي فراهم مي. ج  

  .منظور كونوسكوپي نورپلاريزه متقاطع است. د  

  ها كدام است؟ ترين عدسي بكار رفته در ميكروسكوپ ترين و ارزان متداول. 3

  نيمه اپوكرومات .د  فلوريت. ج  اپوكرومات. ب  اكرومات. الف  

  تواند يك منشور از نوع كدام گزينه نيز باشد؟ پلاريزور مي. 4

  كوارتزي. د  كلسيتي. ج  ژيپسي. ب  اي شيشه. الف  

 ؟گيرد نميها قرار  بازتابنده  كدام گزينه جزء. 5

  بازتابنده اسميت. ب    هاي جزئي بازتابنده. الف  

  درجه 45اي  صفحهاي  بازتابنده شيشه. د    منشور بازتابنده كلي. ج  

  د؟نده نميهاي زير نور را از خود عبور  كداميك از كاني. 6

  سينابار. د  روتيل. ج  اسفالريت. ب  گالن. الف  

اي است، ولي در اثر هوازدگي به رنگ بنفش ظاهر  قهوه- اي يا قرمز سطح صيقلي كدام كاني به طور معمول به رنگ قهوه. 7

  شود؟ مي

  تورمالين. د  الكوسيتك. ج  پيريت. ب  بورنيت. الف  

  ميانگين درصد شدت بازتابش كدام كاني از همه بيشتر است؟. 8

  كاستيريت. د  گرافيت. ج  نقره. ب  سيليت. الف  

  شود؟ براي كار بر روي سولفيدهاي نرم از كدام پودر استفاده مي. 9

    يتمش يا گر 500. ب    مش يا گريت 1200. الف  

  يترمش يا گ 600. د    يتمش يا گر 400. ج  

  كدام كاني به شدت رنگين است؟. 10

  استانيت. د  مگنتيت. ج  كدوليت. ب  كوپرنيت. الف  

  باشد؟ ضخامت مقاطع نازك صيقلي چقدر مي. 11

  ميكرون 40. د  ميكرون 30. ج  ميكرون 20. ب  ميكرون 10. الف  
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  هاي دومحوري چگونه است؟ اندازه شدت بازتابش در كاني. 12

g. الف   m pR R R> g. ب   < m pR R R< <  

g. ج   m pR R R< g. د    < m pR R R> > 

  كدام كاني از نظر شكل بلور بي وجه هستند؟. 13

  آرسنوپيريت. د  هماتيت. ج  ولفراميت. ب  تتراهدريت. الف  

  شود؟ هاي وارونگي در كدام كاني ديده مي ماكل. 14

  روتيل. د  گرافيت. ج  آكانتيت. ب  ركازيتما. الف  

  كدام كاني فاقد منطقه بندي است؟. 15

  مگنتيت. د  نگال. ج  اسپينل. ب  كالكوپيريت. الف  

  هاي كانسنگ كدام روش زير است؟ قدرتمندترين روش براي مطالعه نمونه. 16

  ميكروسكوپ الكتروني روبشي. ب  كاو الكترونيتجزيه ريز. الف  

  وسكوپ الكتروني تراگسيلميكر. د  ايكس ري پرتوپراش سنج پود. ج  

ها باريكه يوني را بر روي نمونه مورد  اي از عدسي مجموعهاست كه بوسيله  منبعي از يونهاي اوليه اين نوع ريزكاو داراي. 17

 كند؟ نظر متمركز مي

  يوني. د  پروتوني. ج  الكتروني. ب  جرمي. الف  

  شود؟ مانند فلزات و نيمه هاديها مانند سولفيدها استفاده مي يي الكتريكمواد رسانا ياز كدام ميكروسكوپ برا. 18

  ميكروسكوپ الكتروني روبشي. ب  ميكروسكوپ تراگسيل. الف  

  ميكروسكوپ پودري پرتوي ايكس. د  ميكروسكوپ تونل زني روبشي. ج  

  .ه نحوه تشكيل و تاريخچه توده معدني ارائه نمايدتواند اطلاعات بسيار مفيدي دربار ها مي كانسنگ......................مطالعه . 19

  جنس. د  اندازه. ج  شكل. ب  بافت. الف  

  :ها عبارتند از ديرگدازترين كانه. 20

  اسفالريت ـ آرسنيد. ب    گالن –جامسوتيت . الف  

  ماركازيت –كروميت . د    براوئيت –اسپينل . ج  

  كند؟ بافت اوليه كدام كاني به آساني تغيير مي. 21

  آرژانتيت. د  آهن. ج  مس. ب  پيروتيت. فال  

  .و وجود محلولهاي ناخالص دانست..................... ، دماي .................اي از رشد  توان نشانه بندي را مي منطقه. 22

  بالا –سريع . د  بالا –كند . ج  پايين –كند . ب  پايين –سريع . الف  

  ؟باشد نميها  كدام گزينه از انواع ماكل. 23

  ماكل فشاري. د  ماكل كششي. ج  ماكل وارونگي. ب  ماكل رشدي. الف  
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هاي پيرامون خود جوانتر است و احتمالاً در فضاي خالي بين كانيهاي  دهد كه كاني مورد نظر از كاني فقط نشان مي................... 24

  .ديگر تشكيل شده است

  ايديوبلاست. د  چند رنگي بازتابي. ج  فنوكرسيت. ب  فيروبلاستپور. الف  

  دار دارد؟ كدام كاني در همرشدي جهت. 25

  گارنت –پيريت . ب    اسفالريت – يتكيان. الف  

  موسكوويت –گرافيت . د    كالكوپيريت –گالن . ج  

كاني ديگر كه نقش ميزبان دارد يافت  اي در يك در برخي موارد يك كاني كه نقش ميهمان دارد بصورت ذرات ريز پراكنده. 26

  شود؟ مي

  در همرشدي نفوذي. ب    در همرشدي جهت دار. الف  

  اي در همرشدي كرمينه. د    در همرشدي امولسيون. ج  

  ؟نداردكدام كاني در همرشدي ميرمكيتي . 27

  گالن –اسفالريت . ب    پيريت –سيليمانيت . الف  

  بورنيت – كالكوسيت. د    اسفالريت –كالكوپيريت . ج  

  شوند؟ هاي نيمه موازي و شعاعي متبلور مي بلورهاي سوزني ، ستوني، منشوري با برگ مانند اغلب به صورت مجموعه. 28

  هاي نيمه موازي و رشد شعاعي انبوه. ب    هاي جهت دار انبوه. الف  

  هاي موزون انبوه. د    هاي برشي انبوه. ج  

  ؟شود نميگذاري كلوييدي محسوب  ناشي از رسوبكدام گزينه از مهمترين بافتهاي اوليه . 29

  بافت متقارن. د  بافت نواري هم مركز. ج  بافت خوشه انگوري. ب  اي بافت قهوه. الف  

  تواند سبب جانشيني شود؟ كدام فرايند مي. 30

  هاي اوليه و ثانويه ساختارهاي بلوري كاني. ب  تركيب شيميايي كاني اوليه و سيال واكنشگر. الف  

  گذاري مجدد انحلال و رسوب. د  موجود براي واكنش سطح. ج  

  .سازد مي................ شود كه بافت خاصي به نام بافت  اي از پيريت و ماركازيت تبديل مي پيروتيت سرانجام به توده. 31

  آتول. د  اي جعبه. ج  اي شعله. ب  اي چشم پرنده. الف  

  نيست؟نز كدام گزينه از مهمترين معيارهاي تعيين پاراژ. 32

  شكل بلور و مرز دانه. د  كاني سازي اصلي. ج  ماكل. ب  جانشيني. الف  

  مهترين كاني كه داراي منطقه بندي هستند؟. 33

  كلسيت. د  كيانيت. ج  گارنت. ب  كوپرنيت. الف  

  :فرمول شيميايي آرسنوپيريت. 34

Ag. الف   S2  ب .( , )Zn Fe S  ج .Sb S2  FeAsS. د  3
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، نام 50-69و سيستم تبلور تريگونال و ناهمسانگردي متوسط تا قوي و عدد سختي ويكرز   Sb  سنگي با فرمول شيميايي. 35

  سنگ چيست؟

  اورانينيت. د  انارژيت. ج  آرسنيك. ب  آنتيموان. الف  

  .شود برگشت پذير به پلي مورف ديگري تبديل مي رف به طواي كه در آن يك پلي مور پديده. 36

  بافت ثانويه. د  دگرشكلي. ج  وارونگي. ب  پلاسر. الف  

  شود؟ كدام كاني به آساني دگرشكل مي. 37

  ايلمنيت. د  بورنيت. ج  اسفالريت. ب  سولفيد مس. الف  

  اي است؟ كدام گزينه ا زمهمترين عوارض خطي يا صفحه. 38

  هاي كمكي تيغه. د  سطح بلوري. ج  رخها. ب  ها شكستگي. الف  

  :اسفالريت –زواياي ميان وجهي گالن . 39

  120تا  110. د  108تا  107. ج  108تا  106. ب  134تا  103. الف  

  ترين كاني سنگين در بسياري از مناطق است؟ اي در برابر هوازدگي دارد و فراوان مقاومت ويژه. ....................40

  گارنت. د  ايلمنيت. ج  تورمالين. ب  باريت. الف  
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